
表４月第一例会
２８日　千歳商工会議所　２F 大会議室千　歳　検　定　ト　ラ　イ　ア　ル　 ２０問題（５０問） 社団法人千歳青年会議所　

１１年４月

No. 問　　　題 選択　A 選 答え択　B 選択　C

1 「千歳」は命名何年以上経過しているでしょうか？ A: １５０年以上 B: １８０年以上 C: ２００年以上

2 千歳市の人口は？ A: 約８３、０００人 B: 約９３、０００人 C: 約１０３、０００人

3 千歳市が姉妹都市交流を結んでいるのはどこでしょう？ A: アンカレッジ B: 長州 C: コングスベルグ

4 千歳市はいくつの自治体と隣接してるのでしょうか？ A: ７つ B: ８つ C: ９つ

5 市のシンボルの「花」は、ハナショウブと何？ A: ツツジ B: ひまわり C: ハマナス

6 市のシンボルの「鳥」は、ヤマセミと何？ A: コウライキジ B: 白鳥 C: トキ

7 市のシンボルの「木」は、シラカバと何？ A: マツ B: カツラ C: スギ

8 千歳市の一般会計の年間予算総額はいくらでしょうか？（平成２２年度） A: 約４３０億円 B: 約５３０億円 C: 約６３０億円

9 北海道で一番若いまち千歳その平均年齢はズバリ！ A: ２８．４歳 B: ３７．２歳 C: ３９．４歳

10 千歳市内の小学校の数は今現在、何校？ A: １５校 B: １７校 C: １８校

11 千歳市内の中学校の数は今現在、何校？ A: ７校 B: ８校 C: ９校

12 千歳は以前「シコツ」と呼ばれいました。意味は？ A: 大きな窪地 B: 広い窪地 C: 深い窪地

13 千歳市議会議員の定数は何名か？ A: ２５名 B: １８名 C: ２７名

14 千歳市民1人当たりの都市公園の面積は？ A: 約４４㎡ B: 約２７㎡ C: 約１１㎡

15 千歳の有権者数は？ A: 約６０、０００人 B: 約７０、０００人 C: 約７５、０００人

16 市民活動や交流の支援推進を目的とした施設名称は？ A: ミナクール B: そなえーる C: ほっとす

17 防衛省補助・防音工事の新規・追加で行われる工事着工数は？（H21年度） A: ５０戸 B: １８０戸 C: ２８０戸

18 市道沿いに植えてある樹種で一番多いものはどれでしょうか？ A: サクラドウダンツツジ B: イチョウ C: ヤシの木

19 千歳市における企業誘致の取り組みで、間違いはどれか？ A: 助成金の拡充 B: 工業団地のリース C: 所得税の優遇

20 航空自衛隊千歳基地に設置されているものはどれか？ A: 多連装ロケットシステム B: 政府専用機格納庫 C: 地対艦誘導弾システム

21 千歳市の労働人口割合は何％か？　(国政調査・平成17年） A: 約４０% B: 約５０% C: 約６０%

22 千歳の人口は今、現在　北海道で何番目に多いか？ A: 10番目 B: 11番目 C: 13番目

23 「ちとせホルメンコーレンマーチン」はどこの国との交流で命名された？ A: ノルウェー B: スウェーデン C: フィンランド

24 千歳市が国内で最初に姉妹都市交流を結んだまちは？ A: 宮城県仙台市 B: 富山県砺波市 C: 鹿児島県指宿市

25 ウサクマイ遺跡群とは、市内のどこの川を中心に暮らしたか？ A: 千歳川 B: ママチ川 C: 内別川



うら千歳青年会議所　４月第一例会
　千歳商工会議所　２F 大会議室千　歳　検　定　ト　ラ　イ　ア　ル　問題（５０問） 社

２０１１
団法人

年４月２８日

No. 問　　　題 選択　A 選択 答え　B 選択　C

26 旧長都小中学校校舎に設置された施設は？ A: 上長都公園野球場 B: 上長都文化財収蔵施設 C: 埋蔵文化財センター

27 次のうち市指定無形文化財であるものはどれか？ A: 機甲太鼓 B: 泉郷獅子舞 C: 支笏湖国際太鼓

28 平成22年インディアン水車におけるサケの捕獲数は何尾？ A: ６５、３００尾 B: 約１１３、０００尾 C: 約３００、０００尾

29 幌加地区にある美しい丘陵地帯をなんと呼んでいるか？ A: ゴルゴタの丘 B: ハジライの丘 C: パレットの丘

30 道々16号支笏湖公園線を別名何と言う？ A: 支笏湖レイクロード B: 支笏湖スカイロード C: 支笏湖ハッピーロード

31 支笏湖ヒメマスふ化場におけるヒメマスの放流尾数は？　（平成21年度） A: 約１５、０００尾 B: 約８５、０００尾 C: 約１８５、０００尾

32 支笏湖の観光客の延べ人数は何名か？　（平成21年度） A: 約８９６、４００名 B: 約２５３、１００名 C: 約１４３、８００名

33 新千歳国際空港から発着する国際定期路線は何カ国に就航しているか？ A: ３カ国 B: ５カ国 C: １１カ国

34 道の駅「サーモンパーク千歳」、隣接して設置されているものはどれか？ A: 温泉 B: インディアン水車 C: イベントホール

35 市魚「ヒメマス」は次のうち何の陸封型でしょうか？ A: ベニザケ B: サクラマス C: エゾイワナ

36 支笏湖の最大深度は何ｍでしょうか？ A: ３２６ｍ B: ３６０ｍ C: ４２３ｍ

37 千歳にある名水百選。どこの川の水でしょうか？ A: ユウマイ川 B: 内別川 C: ママチ川

38 千歳市内で確認されているホタルは？ A: ゲンジボタル B: ヘイケボタル C: ヒメボタル

39 千歳市の年間平均気温は何度でしょうか？ A: １５～１２度 B: １１～９度 C: ６～８度

40 北海道において千歳市は工業出荷額は第何位か？（平成20年度） A: 第１位 B: 第５位 C: 第１０位

41 千歳市の産業別人口割合で一番多いのはどれか？ A: 第一次産業 B: 第二次産業 C: 第三次産業

42 世界一の航空路線と言われる千歳－羽田間の乗降客数は？（年間） A: 約７５万人 B: 約８５万人 C: 約１００万人

43 千歳市内の循環型コミュニティバスは、何バス？ A: ビーバス B: シーバス C: ネコバス

44 新千歳空港の滑走路について正しいものはどれか？ A: 3,500ｍ×1本 B: 3,000ｍ×2本 C: 2,500m×1本／3,000×1本

45 千歳市指定の有形文化財でないものはどれか？ A: 美々貝塚 B: 支笏湖　山線鉄橋 C: 千歳鉱山

46 千歳市内の総電気使用量は何千kWhか？ A: 約２０、０００千kWh B: 約１００、０００千kWh C: 約７００、０００千kWh

47 全国の下水道普及率は72.7％ですが、千歳市の普及率は何％でしょうか？ A: 約９７．９％ B: 約８５．３％ C: 約６２．２％

48 千歳市水道の水源は「内別川」「漁川」の他もう一つは？ A: 夕張シューパロダム B: 二風谷ダム C: 第一興商DAM

49 「千歳・支笏湖氷涛まつり」製作に要するの日数は？ A: 約１４日間 B: 約３０日間 C: 約６０日間

50 千歳市に隣接していない市町村は？ A: 夕張市 B: 札幌市 C: 伊達市

お疲れ様でした。何かお気づきの点がありましたらご記入ください。



選択　B 選択　C

社団法人千歳青年会議所　４月第一例会
２０１１年４月２８日　千歳商工会議所　２F 大会議室表 千　歳　検　定　ト　ラ　イ　ア　ル　解答（赤字=正解）

答え No. 問　　　題 選択　A

1 「千歳」は命名何年以上経過しているでしょうか？ A: １５０年以上 B: １８０年以上 C: ２００年以上

2 千歳市の人口は？ A: 約８３、０００人 B: 約９３、０００人 C: 約１０３、０００人

3 千歳市が姉妹都市交流を結んでいるのはどこでしょう？ A: アンカレッジ B: 長州 C: コングスベルグ

4 千歳市はいくつの自治体と隣接してるのでしょうか？ A: ７つ B: ８つ C: ９つ

5 市のシンボルの「花」は、ハナショウブと何？ A: ツツジ B: ひまわり C: ハマナス

6 市のシンボルの「鳥」は、ヤマセミと何？ A: コウライキジ B: 白鳥 C: トキ

7 市のシンボルの「木」は、シラカバと何？ A: マツ B: カツラ C: スギ

8 千歳市の一般会計の年間予算総額はいくらでしょうか？（平成２２年度） A: 約４３０億円 B: 約５３０億円 C: 約６３０億円

9 北海道で一番若いまち千歳その平均年齢はズバリ！ A: ２８．４歳 B: ３７．２歳 C: ３９．４歳

10 千歳市内の小学校の数は今現在、何校？ A: １５校 B: １７校 C: １８校

11 千歳市内の中学校の数は今現在、何校？ A: ７校 B: ８校 C: ９校

12 千歳は以前「シコツ」と呼ばれいました。意味は？ A: 大きな窪地 B: 広い窪地 C: 深い窪地

13 千歳市議会議員の定数は何名か？ A: ２５名 B: １８名 C: ２７名

14 千歳市民1人当たりの都市公園の面積は？ A: 約４４㎡ B: 約２７㎡ C: 約１１㎡

15 千歳の有権者数は？ A: 約６０、０００人 B: 約７０、０００人 C: 約７５、０００人

16 市民活動や交流の支援推進を目的とした施設名称は？ A: ミナクール B: そなえーる C: ほっとす

17 防衛省補助・防音工事の新規・追加で行われる工事着工数は？（H21年度） A: ５０戸 B: １８０戸 C: ２８０戸

18 市道沿いに植えてある樹種で一番多いものはどれでしょうか？ A: サクラドウダンツツジ B: イチョウ C: ヤシの木

19 千歳市における企業誘致の取り組みで、間違いはどれか？ A: 助成金の拡充 B: 工業団地のリース C: 所得税の優遇

20 航空自衛隊千歳基地に設置されているものはどれか？ A: 多連装ロケットシステム B: 政府専用機格納庫 C: 地対艦誘導弾システム

21 千歳市の労働人口割合は何％か？　(国政調査・平成17年） A: 約４０% B: 約５０% C: 約６０%

22 千歳の人口は今、現在　北海道で何番目に多いか？ A: 10番目 B: 11番目 C: 13番目

23 「ちとせホルメンコーレンマーチン」はどこの国との交流で命名された？ A: ノルウェー B: スウェーデン C: フィンランド

24 千歳市が国内で最初に姉妹都市交流を結んだまちは？ A: 宮城県仙台市 B: 富山県砺波市 C: 鹿児島県指宿市

25 ウサクマイ遺跡群とは、市内のどこの川を中心に暮らしたか？ A: 千歳川 B: ママチ川 C: 内別川



選択　B 選択　C

社団法人千歳青年会議所　４月第一例会
２０１１年４月２８日　千歳商工会議所　２F 大会議室うら 千　歳　検　定　ト　ラ　イ　ア　ル　解答（赤字=正解）

答え No. 問　　　題 選択　A

26 旧長都小中学校校舎に設置された施設は？ A: 上長都公園野球場 B: 上長都文化財収蔵施設 C: 埋蔵文化財センター

27 次のうち市指定無形文化財であるものはどれか？ A: 機甲太鼓 B: 泉郷獅子舞 C: 支笏湖国際太鼓

28 平成22年インディアン水車におけるサケの捕獲数は何尾？ A: ６５、３００尾 B: 約１１３、０００尾 C: 約３００、０００尾

29 幌加地区にある美しい丘陵地帯をなんと呼んでいるか？ A: ゴルゴタの丘 B: ハジライの丘 C: パレットの丘

30 道々16号支笏湖公園線を別名何と言う？ A: 支笏湖レイクロード B: 支笏湖スカイロード C: 支笏湖ハッピーロード

31 支笏湖ヒメマスふ化場におけるヒメマスの放流尾数は？　（平成21年度） A: 約１５、０００尾 B: 約８５、０００尾 C: 約１８５、０００尾

32 支笏湖の観光客の延べ人数は何名か？　（平成21年度） A: 約８９６、４００名 B: 約２５３、１００名 C: 約１４３、８００名

33 新千歳国際空港から発着する国際定期路線は何カ国に就航しているか？ A: ３カ国 B: ５カ国 C: １１カ国

34 道の駅「サーモンパーク千歳」、隣接して設置されているものはどれか？ A: 温泉 B: インディアン水車 C: イベントホール

35 市魚「ヒメマス」は次のうち何の陸封型でしょうか？ A: ベニザケ B: サクラマス C: エゾイワナ

36 支笏湖の最大深度は何ｍでしょうか？ A: ３２６ｍ B: ３６０ｍ C: ４２３ｍ

37 千歳にある名水百選。どこの川の水でしょうか？ A: ユウマイ川 B: 内別川 C: ママチ川

38 千歳市内で確認されているホタルは？ A: ゲンジボタル B: ヘイケボタル C: ヒメボタル

39 千歳市の年間平均気温は何度でしょうか？ A: １５～１２度 B: １１～９度 C: ６～８度

40 北海道において千歳市は工業出荷額は第何位か？（平成20年度） A: 第１位 B: 第５位 C: 第１０位

41 千歳市の産業別人口割合で一番多いのはどれか？ A: 第一次産業 B: 第二次産業 C: 第三次産業

42 世界一の航空路線と言われる千歳－羽田間の乗降客数は？（年間） A: 約７５万人 B: 約８５万人 C: 約１００万人

43 千歳市内の循環型コミュニティバスは、何バス？ A: ビーバス B: シーバス C: ネコバス

44 新千歳空港の滑走路について正しいものはどれか？ A: 3,500ｍ×1本 B: 3,000ｍ×2本 C: 2,500m×1本／3,000×1本

45 千歳市指定の有形文化財でないものはどれか？ A: 美々貝塚 B: 支笏湖　山線鉄橋 C: 千歳鉱山

46 千歳市内の総電気使用量は何千kWhか？ A: 約２０、０００千kWh B: 約１００、０００千kWh C: 約７００、０００千kWh

47 全国の下水道普及率は72.7％ですが、千歳市の普及率は何％でしょうか？ A: 約９７．９％ B: 約８５．３％ C: 約６２．２％

48 千歳市水道の水源は「内別川」「漁川」の他もう一つは？ A: 夕張シューパロダム B: 二風谷ダム C: 第一興商DAM

49 「千歳・支笏湖氷涛まつり」製作に要するの日数は？ A: 約１４日間 B: 約３０日間 C: 約６０日間

50 千歳市に隣接していない市町村は？ A: 夕張市 B: 札幌市 C: 伊達市
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